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Lehké a snadno ovladatelné nůžky STIHL 
HSA 25 se dvěma nástavci jsou specialis
tou na precizní práci při detailním formo
vání okrasných keřů, při péči o stálezelené 
ozdobné keře i pro dokončovací práce při 
zarovnávání okrajů trávníku. Díky výkonné 
baterii si lze dopřát naprostou svobodu 
pohybu při dlouhé provozní době.

Protiběžné nože nůžek zajišťují klidný 
chod s nízkými vibracemi. K výměně nástroje 
pro úpravu trávy nebo pro úpravu keřů 
stačí jediné tlačítko, vše provedete snadno 
a rychle, bez použití nářadí.

Laserově kalené a diamantem ostřené 
nože dokáží stříhat větve až do průměru 
8 mm. Kromě toho lišty nožů stříhají nadva
krát (2 000 zdvojených střihů za minutu), 
a jsou tak podstatně účinnější.

Tradičně silnou stránkou značky STIHL 
je i konstrukce nářadí: pohonná část uvnitř 
nůžek je vyrobena z kovu. Také akumulátor 
je díky pogumovanému prstenci, který slouží 
jako ochranný okraj, extrémně odolný. Aku
mulátorové nůžky STIHL HSA 25 tak vynikají 
dlouhou životností. 

Nové akumulátorové nůžky STIHL HSA 25 jsou ideálním pomocníkem 
pro úpravu okrasných keřů, malých travnatých míst, například ve skalkách, 
či pro zarovnávání okrajů větších travnatých ploch. Umožňují precizní 
ošetření dekorativní zeleně bez omezení v pohybu kabelem. Akumulátor 
nůžek poskytuje dostatečný výkon na 110 minut práce. Díky nízké 
hmotnosti, ergonomické pogumované rukojeti a hladkému chodu je tato 
novinka firmy STIHL velmi snadno a operativně použitelná.

produkty

Na detailu záleží

STIHL HSA 25
Malý akumulátorový pomocník pro úpravu okrasných 
keřů a drobných travních ploch

STIHL HSA 25 Nůž na keře / Travní nůž

Technologie akumulátoru: lithium-iontový Řezná délka [mm]: 170 / 115
Hmotnost [kg]*: 0,6 Hladina akust. tlaku** [dB(A)]: 70 / 73
Počet zdvihů [min-1]: 2 000 Hladina akust. výkonu** [dB(A)]: 80 / 80
Doba nabíjení [h]: 3–5 Hodnota vibrací*** [m/s2]: 1,2 / 1,4
Provozní doba [min]: až 110  
*  Bez akumulátoru, s řezným nástrojem, **  K-Faktor podle 2006/42/EG = 2,5 dB (A), ***  K-Faktor podle 2006/42/EG = 2 m/s2
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Doménou této série je péče o malé a střední 
trávníkové plochy. Sekačka VIKING MB 
448 TC mezi nimi vyniká na první pohled 
svou jednodílnou rukojetí výrazně usnadňující 
přístup k travnímu koši. V roce 2013 obdržela 
tato sekačka cenu Universal Design Award. 
Jedná se o svým způsobem jedinečné oce
nění, protože každý výrobek posuzuje nejen 
odborná porota složená z předních designérů, 
ale také porota tvořená stovkou velmi kritic
kých zákazníků. Mezi hodnocené parametry 
patří jednoduchost a intuitivnost ovládání, 
bezpečnost, úroveň inovací a vliv na životní 
prostředí. Ve všech uvedených kritériích byla 
sekačka VIKING hodnocena velmi vysoko.

S pohonem kol v pevném převodovém 
stupni a šíří záběru 46 cm je VIKING MB 
448 TC ideálním strojem pro ošetřování 
trávníků do 1 200 m². Pohon kol motorem 
usnadňuje sečení trávníku nejen na velkých 
plochách, ale také na svazích. Kola se dvěma 
kuličkovými ložisky jsou vysloveně robustní 
a vynikají dlouhou životností. Hnací kola 
jsou vybavena trakčním vzorkem udržujícím 
stabilní směr. Sekačku VIKING MB 448 TC 
pohání osvědčený motor Briggs & Stratton 
Serie 575. Jedná se o vzduchem chlazený jed
noválec o objemu 140 cm³ s rozvodem OHV 
o výkonu 2 kW. Pojezdová rychlost stroje 
je 3,5 km/h. Sekačka je vybavena funkcí Rea
dyStart pro snadné, pohodlné a bezpečné 
startování. Automatický sytič usnadňuje star
tování sekačky jak při studeném, tak i teplém 
motoru. Stačí jeden pohyb ovládací páčkou 
a sekačka se rozjede. 

produkty

Sekačka VIkINg MB 448 TC
Sečená plocha [m²] až 1 200
Šířka záběru [cm] 46
Výška sečení [mm] 25–75
Typ motoru B&S Serie 575 EX OHV RS
Rychlost [km/h] 3,5
Objem koše [l] 55
Materiál žací skříně polymer PP
Hmotnost [kg] 27
Rozměry (d/š/v) [cm] 147 × 50 × 113
Garantovaný akustický 

výkon LwA [dB(A)] 96
Naměřená hladina akustického 

tlaku LpA [dB(A)] 83
Faktor nejistoty K [dB(A)] 2
Hodnota vibrací ahw [m/s²] 3,50 / 1,75

Sekačku VIKING MB 448 TC, která letos přichází na český trh, lze bez 
uzardění označit za crème de la crème v nabídce sekaček čtvrté série. 
Tyto kompaktní sekačky přesvědčují svou spolehlivostí, snadnou obsluhou 
a příznivým poměrem ceny a výkonu a nejenom ženy na nich oceňují 
atraktivní design a nenáročné ovládání.

Novinka na českém trhu

Sekačka viking Mb 448 tc
Skříně sekaček VIKING jsou vyrobeny 

z jednoho kusu vysoce kvalitního polymeru 
odolného proti nárazům, vysoké teplotě 
a ultrafialovému záření. Model MB 448 TC 
díky tomu váží jen 27 kg. Na těle sekačky 
jsou navíc zabudovaná praktická držadla pro 
přenášení, která lze použít i jako upevňovací 
oka například při transportu automobilem.

Výšku sečení lze pomocí centrální páky 
s pružinovým odlehčením nastavit v šesti 
stupních od 25 do 75 mm. Nastavený stupeň 
sečení se ukazuje na stupnici. Standardně 
je sekačka MB 448 TC vybavena profilovým 
sekacím nožem. Jeho otáčením vzniká v aero
dynamické skříni silný proud vzduchu, který 
zvedá trávu před posečením a posekanou 
trávu fouká silou turbíny do sběrného koše 
integrovaným systémem vedení vzduchu. 
Tento systém zaručuje pěkný vzhled posečené 
plochy a dobrý výkon při sečení a sběru trávy. 
Volitelným příslušenstvím sekačky je mulčo
vací klín a multifunkční nůž. Během chvilky 
tak lze sekačku změnit na mulčovací sekačku. 
Místo do sběrného koše bude jemně posekaná 
tráva padat do travního drnu a poslouží jako 
přírodní hnojivo trávníku.

Od ostatních sekaček čtvrté série se model 
MB 448 TC odlišuje jednodílnou rukojetí. 
Obsluha si rukojeť může nastavit ve dvou 
výškových polohách a pro transport či 
uskladnění lze rukojeť úplně sklopit. Hlavní 
výhodou jednodílné ovládací rukojeti však je 
velmi snadné a pohodlné sejmutí a opětovné 
nasazení travního koše. Díky dolů směřujícím 
odvětrávacím otvorům a uzavřenému víku 
sběrného koše nemůže posečená tráva a prach 
unikat směrem nahoru, a sekačka tak zůstává 
během práce poměrně čistá. Vířící prach také 
ani neobtěžuje obsluhu. Travní koš má objem 
55 litrů a díky zabudovanému indikátoru 
lze snadno kontrolovat stav jeho naplnění. 
Snadné otevírání a vyprazdňování travního 
koše zajišťuje jeho dvoudílná konstrukce. 
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Společnost FELCO založil v roce 1945 mecha
nik, ale především samouk a vizionář Félix 
Flisch, který se tehdy pustil do ambiciózního 
projektu vyrobit výjimečné vinohradnické, 
sadařské a zahradnické nůžky. A protože 
začínal ve Švýcarsku, nemohlo to snad ani 
být jinde než v bývalé továrně na hodinky. 
Nastavil tak směr, kterým se firma ubírá 
dodnes – vyrábí nástroje té nejvyšší preciz
nosti. Dnes má společnost FELCO zastou
pení ve více než 120 zemích a její výrobky 
jsou známy především díky špičkové kvalitě.

Nůžky jsou vlastně dva nože či nožíky, 
které krájí proti sobě. Od zdrobněliny slova 
nůž je ostatně název tohoto nástroje v češtině 
odvozen. Původně byly nůžky spojeny pru
žinou na konci držadel a dodnes tak vypa
dají nůžky na stříhání ovcí. Později však pře
vládly nůžky se svorníkem uprostřed.

Používání nůžek při práci na zahradě má 
dlouhou historii zejména v Asii, kde se spe
ciální nůžky používaly k zastřihování japon
ských bonsají nebo čínských penzai již před 
tisíci lety. V Evropě je za vynálezce zahradních 
nůžek považován markýz Antoine François 
Bertrand de Molleville, kterého tímto titulem 
označil francouzský almanach „Le Bon Jar
dinier“ v roce 1819. Tehdejší profesionální 
zahradníci a vinaři však měli k používání 
nůžek velké výhrady. Ještě v polovině devate
náctého století většina vinařů ve Francii nůžky 
odmítala a používali raději nože. Roku 1887 
napsal Louis Henry ve své práci „Eléments 

d'Arboriculture Frutiére“ o nevýhodách práce 
s nůžkami, kterým vyčítal zejména možné 
poškození odstřihávaného výhonu stlačením. 
Někteří nožíři tak vyráběli nůžky kombino
vané s nožem či malou sekerkou. Ke konci 
století se přístup profesionálních uživatelů 
začal měnit, protože práce s nůžkami byla 
snadnější, efektivnější a také méně nebez
pečná než práce s tradičním nožem. Ke konci 
devatenáctého století se již zahradnické nůžky 
hojně prodávaly po celé Evropě i Americe.

Můžeme tedy prohlásit, že nůžky se jako 
nástroj zahradníků, vinařů a sadařů používají 
už téměř 150 let. Moderní nástroje jsou samo
zřejmě vyráběny z nových materiálů, jsou 
vybaveny ergonomicky tvarovanými rukojeťmi 
a jejich ostří jsou často vyměnitelná, takže lze 
nůžky používat mnoho let. Při nákupu nových 
zahradnických nůžek je vhodné si rozmyslet, 
k jakému typu práce budeme nůžky používat, 
vyzkoušet několik modelů a vybrat si ten, který 
nejlépe padne do ruky.

Pro stříhání větví a výhonků do tloušťky 
asi 20 mm můžeme použít jednoruční 
zahradnické nůžky, větve do tloušťky asi 
40 mm zvládneme dvouručními nůžkami 
a silnější větve již raději řežeme pilou. Uni
verzální zahradní nůžky mohou být dvou
břité nebo jednobřité (tzv. kovadlinkové). 
Dvousečné neboli dvoubřité nůžky nezpů
sobí díky vzájemnému působení čepelí roz
drcení stříhané větve nebo výhonku, a jsou 
proto vhodné pro stříhání živého dřeva 
a měkkých výhonů. Kovadlinkové nůžky lépe 
odstřihnou odumřelé větve.

V nabídce STIHL naleznete nyní z nůžek 
značky FELCO univerzální model F2 a ergo
nomické modely F6, F7, F8 a F9. Všechny 
zahradnické nůžky Felco jsou vybaveny 

Nové ruční nářadí v nabídce STIHL

Zahradní nůžky
Zahradnické nůžky jsou jedním z nejpoužívanějších nářadí každého 
zahradníka. Uplatnění na zahrádce se pro ně najde během celého roku, 
a je proto rozumné vybrat si kvalitní nástroj. Od letošního roku najdete 
takové nůžky v nabídce autorizovaných prodejců firmy STIHL. V loňském 
roce uzavřel STIHL partnerskou smlouvu s renomovanou švýcarskou 
firmou Felco, jejíž vybrané produkty nyní obohatí trh i v České republice.
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vyměnitelnými čelistmi zaručujícími dlou
hou životnost i při intenzivním profesionál
ním využití a pohodlnými rukojeťmi s pro
tiskluzovou úpravou. Většina jich zvládne 
větve do průměru 25 mm a navíc jsou vyba
veny také výřezem na stříhání drátu. Jejich 
hmotnost nepřesahuje 290 gramů.

Na silnější větve používáme dvouruční 
pákové nůžky, které jsou často vybaveny tele
skopickými rukojeťmi nebo také ozubeným 
převodem, jenž zvyšuje přenášenou sílu. 
V nabídce STIHL nyní takové nůžky repre
zentuje model Felco F220, se kterým zvlád
nete i větve o průměru 40 mm. Pákové nůžky 

Felco F 200 A40 a F220 mají lehké hliníkové 
rukojeti a pro větší pohodlí a bezpečnost 
práce jsou vybaveny také tlumičem nárazů.

Nůžky bychom neměli zbytečně vysta
vovat vlhku. Je třeba je nejen uchovávat 
v suchém a čistém prostředí, ale po každém 
stříhání nůžky i řádně očistit, osušit a dobře 
naolejovat. Olej snižuje tření a chrání před 
korozí jak čepele, tak pružiny. Ostří nůžek 
je také dobré pravidelně ostřit, protože tupé  
zahradní nůžky mohou poškodit ošetřované 
rostliny. Důležité je ostřit čepele rovno
měrně a snažit se co nejvíce zachovat řezný 
úhel.
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Technici firmy STIHL navrhli pohonnou 
jednotku STIHL KM 94 RCE s ohledem 
na uživatele. ECOSPEED, tlačítko Start/
Stop a systém ErgoStart přispívají k většímu 
pracovnímu pohodlí, bezpečnosti a v nepo
slední řadě také pracovnímu výkonu profe
sionálních uživatelů tohoto motorového pří
stroje. Pohonná jednotka může být připojena 
k mnoha různým adaptérům, čímž uživateli 
zajišťuje široké spektrum použití. Vyžínání 
trávy nebo stříhání živých plotů, vyvětvování 
stromů, zametání cestiček a ploch nebo kyp
ření půdy. Všechny tyto činnosti lze zvlád
nout s jednou pohonnou jednotkou jedno
duchým povolením šroubu. Vodicí prvek 
integrovaný do pouzdra spojky při nasunutí 
jiného kombinástroje zajišťuje, aby se hnací 
hřídel vždy automaticky natočila do správné 

polohy. K výměně tedy není potřeba žádné 
jiné nářadí.

Snadnou manipulaci zaručuje kruhová 
rukojeť, která je ideální zejména pro práci 
ve stísněném prostoru. Pryžové tlumiče sni
žují přenos nepříjemného chvění, které vzniká 
v motoru a na rotujícím řezném nástroji. 
Rukojeti mají díky tomu mimořádně nízké 
vibrace. Pro použití kombinástrojů, napří
klad u prodloužených zahradních nůžek, je 
kruhová rukojeť to nejlepší rozhodnutí. Aby 
mohly být kombimotory používány s kruho
vou rukojetí se všemi kombinástroji bez pří
davné výbavy, je součástí dodávky omezovač 
kroků. Společně s nízkou hmotností Kombi
Systému to výrazně ulehčuje práci. Ocení to 
zejména profesionální uživatelé, kterým tak 
na konci pracovního dne zůstane ještě dost sil. 

kombiSystém Stihl kM 94 rc-e spojuje sílu a nízkou hmotnost

Všestranný pomocník pro údržbu zeleně
Osvědčený KombiSystem STIHL s velkou paletou nástrojů pro údržbu zeleně byl nyní vylepšen přidáním další 
pohonné jednotky. Nový STIHL KM 94 RC-E disponuje výkonem 0,9 kW, což z něj při hmotnosti pouhé 4 kg 
činí nejlehčí stroj KombiSystému STIHL. Další výhodou pro profesionální využití je funkce ECOSPEED, která 
reguluje pracovní otáčky stroje. Při redukované rychlosti se STIHL KM 94 RC-E vyznačuje také nižším hlukem 
a ekonomickou spotřebou paliva. Díky nižším otáčkám zároveň není odstřižený či odsekaný materiál odmrštěn 
tak daleko od pracovního místa.

 Nová pohonná jednotka STIHL KM 94 
RCE je vybavena silným dvoudobým moto
rem typu 2MIX. Tyto motory se vyznačují 
o 20 procent nižší spotřebou pohonných 
hmot v porovnání s normálním dvoudo
bým motorem STIHL a přitom mají stejný 
výkon. Emise výfukových plynů jsou u těchto 
motorů sníženy až o 70 procent. Startování 
je snadné: STIHL ErgoStart a ruční palivová 
pumpička zaručí, že motor rychle naskočí 
jedním tahem startovacího lanka. Není třeba 
žádné velké síly. Tlačítko Start/Stop je také 
navrženo tak, aby se ovládání co nejvíce 
zjednodušilo – když uživatel přeruší práci 
a vypne motor, vrátí se tlačítko do původní 
polohy, Odpadá tedy kontrola tlačítek Stop 
při opětovném startu a motor je neustále při
praven k nastartování.

produkty
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Novinkou ve výbavě pohonné jednotky KM 94 RCE je funkce 
ECOSPEED, která reguluje pracovní otáčky stroje. Výkon může 
být díky ní přesně přizpůsoben momentální potřebě obsluhy. Při 
práci v nižších otáčkách je méně pravděpodobné, že budou pose
kané kousky trávy, případně drobné kaménky, prudce vymrštěny 
do vzduchu. Stroj je také podstatně tišší a snižuje se i jeho spotřeba. 
Prodlužuje se tak doba práce na jednu nádrž a celkové náklady 
na práci se snižují.

produkty

Technické údaje STIHL kM 94 RC-E

Motor: STIHL 2-MIX 
Objem [ccm]: 24,1
Výkon motoru [kW]: 0,9
Hmotnost [kg]*: 4
Objem palivové nádrže [l]: 0,54
Hladina akustického tlaku dB [A]** 95
Hladina akustického výkonu dB[A]** 109

Adaptéry žací list FS-KM GSB 230-2
 zahradní nůžky HL-KM 135°
 foukač BG-KM
 zarovnávač okrajů FCB-KM
 vyžínací hlava FS-KM AC
* bez paliva

** K-faktor 2006/42/EG = 2,5 (dB(A)) (max. hodnoty)
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Robotická sekačka VIKING je dodávána 
ve dvou výkonových verzích – MI 632 a MI 
632 P. Písmeno P znamená „Power“ a jedná se 
o výkonnější verzi. Stroje jsou opticky stejné, 
rozdíl je ve větší kapacitě akumulátoru, 
ve výkonnějším žacím motoru a nabíječce 
ve prospěch verze „P“. Pak může MI 632 P 
dosahovat vyšší rychlosti sekání, rychleji se 
nabíjet a dosáhne i vyššího plošného výkonu 
za hodinu sekání. Silnější robot poseká 
100 m² za 45 minut, jeho méně výkonnější 
kolega na stejnou rozlohu potřebuje hodinu.

Každá robotická sekačka se potýká s urči
tými omezeními svého provozu na pozemku, 
vyplývajícími z konstrukčních řešení pod
vozku, žacího ústrojí, řídicí jednotky, způ
sobu pohybu na pozemku apod. V zásadě 
platí, že většinou nelze přizpůsobit robotic
kou sekačku pozemku, nýbrž je nutné přizpů
sobit pozemek pro provoz robotické sekačky. 
Uvedená zásada bere v úvahu maximální 
délku omezovacího drátu, členitost, rozlohu 
pozemku, svažitost, překážky na něm apod. 
Velmi důležitou informací je i zbytek nepose
kané plochy okolo zdí a  plotů. Konstrukční 
řešení robotických sekaček, certifikovaných 
pro prodej v Evropě po 1. lednu 2013, musí 

Tipy pro práci s robotickou 
sekačkou viking
Během své loňské dovolené v jižních Čechách jsem na jedné zahradě okukoval práci robotické 
sekačky Viking. Co se týče kvality sekání a stavu trávníku, výsledek její práce mě docela pozitivně 
překvapil. Paní majitelka byla hodně sdílná, ale nevěděla všechny informace. Zajímalo by mě, 
zda je robot schopen posekat pozemek v plném rozsahu plochy, případně jaká jsou omezení. Další 
otázkou je maximální velikost plochy, kterou dokáže robot posekat za jeden den... (z dopisu čtenáře 
Magazínu STIHL)

respektovat specifickou bezpečnostní normu, 
dle které se nůž musí nacházet až 15 cm 
od nejbližšího okraje krytu sekačky. Výsled
kem je pak pásek neposekané trávy v šířce 
16–19 cm v závislosti na přesnosti polože
ného omezovacího drátu. Problém přinášejí 
i ostré rohy a zákoutí pozemku, případně 
hustší výskyt pevných překážek na pozemku 
(stromy, keře, okrasné prvky). Zde je třeba 
dodržet minimální vzdálenost omezovacího 
drátu tak, aby se vysílaný signál vzájemně 
nerušil a robot nebyl v těchto místech bloko
ván. Mnoho překážek na pozemku znamená 
neustálé zpomalování jízdy při sekání. Při 
nárazech do pevných překážek robot musí 
couvnout a překážce se vyhnout. Jenže z bez
pečnostních důvodů vypíná žací nůž a na vět
ších pozemcích se pak jedná o zásadní zdr
žení a snížení rychlosti sekání. To je další 
z faktorů, se kterými je třeba při sestavování 
sekacího plánu počítat.

Program řídicí jednotky robota je scho
pen spočítat sekací plán. Při instalaci si robot 
objede položený omezovací drát a po zadání 
rozlohy pozemku naplánuje na jednotlivé 
dny v týdnu sekací výjezdy. Ve vypočítaném 
sekacím plánu jsou již zohledněny cykly 

dobíjení akumulátoru a také rezerva, která 
se využívá, pokud robot nemohl v určený 
čas vyjet (déšť, jiná činnost na pozemku 
apod.). Základní algoritmus stavby sekacího 
plánu vychází z požadavku pro přípravu 
pozemku na volný víkend, tzn. že sekací dny 
jsou od pondělí do pátku a úprava celého 
pozemku musí být dokončena v pátek.

Pokud majiteli nevyhovuje plán, který mu 
robot spočítal, pak si může sestrojit sekací 
plán vlastní. Nejčastěji se objevuje poža
davek, aby byl pozemek kompletně pose
kán během jednoho dne. Je to řešitelné, ale 
pouze do určité plochy pozemku. Můžeme 
si za příklad vzít MI 632 P. Pokud chci mít 
denně posekán pozemek o ploše 2 000 m², 
tak robot potřebuje na vlastní práci alespoň 
15 hodin, které jsou navíc přerušeny přestáv
kami pro dobití akumulátoru. Je třeba ještě 
uvažovat o výskytu rosy v brzkých ranních či 
večerních hodinách…

Z předcházejících informací pak vyplývá, 
že v ideálním případě se maximální denní 
limit posekané plochy u stroje MI 632 P 
pohybuje do 2 000 m².

Ing. Miroslav Kosička
vedoucí technik STIHL

TEcHNIcké OkéNkO
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Krásné prostředí trati plné zeleně s kulisou 
moderního města v pozadí dodalo atmosféru 
nevšedního zážitku. Přímo uvnitř okruhu 
proběhla nejdříve dvoudenní kvalifikace 
státu Victoria Rolex Grant Prix, které se účast
nil i mistra světa 2013 Australan Brad Delosa, 
a během exhibice předvedl své výkony i náš 
Martin Komárek, současná světová dvojka. 

Můžeme tedy hrdě říci, že máme opět svého 
člověka ve formuli 1, i když to nebylo přímo 
v kokpitu.

Pódium o rozměrech 16 x 16 x 2 metry 
se stavělo tři dny a závod podle organizátorů  
navštívilo až 100 000 diváků denně. „Měl 
jsem exhibici na fotbalové stadionu v Německu 
před 17 tisíci návštěvníků, na Time Square 

STIHL® TImberSPOrTS® SerIeS

letošní sezóna tuzemských závodů STiHl® TiMberSPorTS® SerieS

Pro dvanáctou sezónu české série STIHL® 
TIMBERSPORTS® bylo připraveno hned 
devět hlavních závodů a tři kvalifikace 
s vyvrcholením ve Finále CZECH SERIES 
2015, které přivítá Areál Horečky u sko
kanských můstků ve Frenštátu pod Rad
hoštěm. Včetně dalších čtyř kvalifikací 
tak budou pro závěrečný závod sezóny – 
Mistrovství ČR v Plzni 4. října – vybráni 
ti nejlepší na základě osmi závodů.

mistr světa 2013 a desetinásobný australský šampion brad Delosa při zahřívání pily u disciplíny Hot Saw. 
Cílem této disciplíny je odříznutí tří kompletních kotoučů v 15 cm široké výseči v co nejkratším čase. 
Výkon těchto nechlazených speciálů přesahuje 62 koní a jejich cena je přes 100 000 Kč. Síla, velikost 
a hluk cca 25kilogramových motorových pil dělají z Hot Saw jednu z nejatraktivnějších disciplín dřevoru-
beckých sportů, při jejímž sledování se vám zajisté vybaví start závodů formule 1

Druhý březnový víkend bylo australské Melbourne hostitelem nejen první letošní velké ceny formule 1, ale také 
prvního závodu světové série STIHL® TIMBERSPORS® Series. Proč s tímto motoristickým svátkem spojili pořadatelé 
právě timbersport? Organizátoři podniku zaregistrovali rostoucí popularitu, a tak jako je formule 1 synonymem pro 
obrovský výkon a profesionalitu, tak je i Hot Saw, jedna z disciplín timbersportu, formulí 1 mezi motorovými pilami. 
Obsah kolem 300 cm³, výkon více než 70 koní, řezná rychlost řetězu přes 280 km/h a váha 30 kg řadí tyto stroje 
k závodním speciálům. Organizátoři Grand Prix proto přivítali toto spojení s velkým nadšením.

Timbersport na pole position!

v New Yorku při zahajování americké série, 
ale toto je ještě o kus výš. Formule 1 je prostě 
formule 1,“ řekl Komárek, který se v Austrálii 
připravoval na Champions Trophy, náročný 
závod pro osm sportovců světa, a využil 
pozvání od Brada Delosi k tréninku. Letos 
proběhne Champions Trophy v polovině 
května v italské Florenci.

neděle 26. dubna, Písek – od 12:00, 
Velké náměstí

neděle 3. května, Sušice – od 12:00, 
náměstí Svobody

sobota 9. května, Milevsko – od 12:00, 
park Bažantnice

sobota 13. června, Dobřany – od 10:00, 
náměstí T. G. Masaryka

neděle 6. září, Žďár nad Sázavou – od 12:00, 
nám. Republiky

sobota 12. září, Ostrava – od 12:30, 
Slezskoostravský hrad

sobota 26. září, Ústí nad Labem – od 13:00, 
Letní kino

Podrobněji se o jednotlivých akcích dozvíte 
na stránkách www.timbersport.cz.

martin Komárek na pódiu uprostřed závodního 
okruhu v melbourne, kousek od centra města a jeho 
dominanty eureka Tower

Pro sezónu 2015 jeu nás připraven rekordní počet kvalifikačních závodů:
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Poslední únorový den se více než 140 závod
níků setkalo na prvním závodě jihoafrického 
mistrovství v závodech horských kol STIHL 
2015 SA National XCO Cup Series, který se 
konal v Baakens Valley u Port Elizabeth. Vítě
zem kategorie mužů se stal známý olympio nik 
Philip Buys a ženám vévodila Candice Neeth
lingová známá také z olympijských her v Lon
dýně. Body získané v tomto závodě se závod
níkům započítávají do kvalifikace na Letní 
olympijské hry v Riu de Janeiro příští rok.

V suchém a horkém počasí afrického léta si 
Buys vytvořil poměrně slušný náskok. V posled

kALEIdOSkOP

V rámci slavnostního ceremoniálu byl Hans Peter Stihl uveden do Síně 
slávy německých rodinných společností pro rok 2015. Ekonomický 
deník Handelsblatt tuto cenu od roku 2009 uděluje nejvyšším před
stavitelům rodinných firem. Porotě složené z oceněných podnikatelů, 
kteří mimořádně přispěli k rozvoji německého obchodu, předsedal 
šéfredaktor deníku Handelsblatt Gabor Steingart. Mnichovského 
slavnostního předávání cen se zúčastnilo na 170 pozvaných hostů 
z odvětví průmyslu, obchodu, politiky a médií.

Hans Peter Stihl vedl firmu 29 let a v současnosti je členem správní 
rady. Své poděkování za cenu vyjádřil slovy: „Toto ocenění jen potvr-
zuje význam rodinných firem pro celou německou ekonomiku. Jsem pevně 
přesvědčen o tom, že vedení společnosti musí převzít zodpovědnost nejen 
za své podnikání a zaměstnance, ale také za svou ekonomickou roli ve spo-
lečnosti. Svých závazků pak může dostát jen tehdy, pokud celá společnost 
zůstane úspěšnou dlouhodobě. A toho jsme, myslím, dosáhli díky syste-
matickému plnění našich ambiciózních cílů a dlouhodobému plánování.“

Moderátor večera, předseda globální auditorské firmy KPMG AG 
Klaus Becker, ocenil podnikatelské úspěchy Hanse Petera Stihla, a to 
zejména vytvoření mezinárodní výrobní a distribuční sítě, kterou 
s velkým zápalem rozšiřoval na konci šedesátých let i dlouho poté. 
„Skutečným úspěchem Hanse Petera Stihla byla transformace společnosti 
prodávající skvěle technicky zpracované motorové pily. Jako jeden z prv-
ních, mnohem dříve než ostatní, se odvážil exportovat a vstoupit na zahra-
niční trhy. Jeho podnikatelská povaha a smysl pro další rozvoj položily 
základní kámen pro celosvětový úspěch,“ řekl Becker. 

Hans Peter Stihl vstoupil do Síně slávy 
německých rodinných společností

Hans Peter Stihl vstoupil do společnosti STIHL v roce 1960 jako 
asistent správní rady. V té době byl obrat společnosti 20 milionů 
německých marek. V roce 2013 firma STIHL dosáhla obratu 2,8 
miliardy eur a celosvětově zaměstnává na 14 000 lidí. Kromě práce 
ve firmě se Hans Peter Stihl aktivně podílel na dalších obchodních 
projektech. V letech 1980–1988 byl předsedou Federace bádensko
württemberského kovoprůmyslu ve Stuttgartu a současně zastával 
do roku 2001 pozici prezidenta Svazu německých obchodních komor 
a průmyslu a Obchodní komory ve Stuttgartu. Hans Peter Stihl je nyní 
čestným prezidentem obou komor a také čestným konzulem Singa
purské republiky pro německé spolkové státy BádenskoWürttember
sko, Hessensko, PorýníFalc a Sársko.

Horská kola pod vlajkou STiHl
ním kole suché a kamenité trati jeho náskok 
podstatně snížil Brendon Davids, ale přes velké 
úsilí dojel do cíle několik metrů za Buysem. 
Třetí místo obsadil se ztrátou 26 sekund úřadu
jící mistr Švédska Emil Lindgren.

Závod žen se jel na pět kol a Candice 
Neethlingová zvítězila stylem start–cíl, přes
tože ve druhém kole měla v prudkém sjezdu 
pád a poranila si nohu tak, že po závodě jí 
ránu museli sešít pěti stehy. Její největší sou
peřka Cherie Valeová dojela na druhém místě 
až s několikaminutovou ztrátou. „Nebylo tam 
moc místa k předjíždění, na to jsem myslela pře-

devším, a proto bylo důležité dobře odstartovat. 
Podařilo se mi udržet si náskok po celou dobu,“ 
řekla Neethlingová v cíli. Třetí místo obsadila 
Ashleigh Moffattová.
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Piloun Kyborg (Foto: museum Kampa)

Během veletrhu „Svět betonu“ se 4. února 
2015 v Las Vegas konal další ročník soutěže 
nazývané příznačně „Zednické šílenství“. Je 
to jediná akce svého druhu na světě, kde se 
profesionální zedníci utkávají o titul zednic
kého mistra světa. Závody ve stavění cihlové 
zdi jsou velmi populární a také bohatě doto
vané cenami. Mezi vítěze jednotlivých katego
rií je rozděleno přes 120 tisíc dolarů a k tomu 
každý obdrží hromadu věcných cen, mezi 

V září loňského roku oslavil své 80. narozeniny světoznámý český 
výtvarník, animátor a filmový režisér Jan Švankmajer. Autor řady 
vlastních animovaných i hraných filmů se surrealistickými a bizar
ními náměty, výtvarník mediálních projektů jeho uměleckých kolegů  
(Laterna magika, filmy O. Lipského a J. Herze) a přísný kritik povrch
nosti v umění i v každodenním životě kolem nás. Známý britský reži
sér Terry Gilliam například zařadil jeho krátký snímek Možnosti dia
logu mezi svých deset nejoblíbenějších animovaných filmů.

K tomuto výročí uspořádalo prestižní pražské Museum Kampa 
retrospektivní výstavu umělcova díla Naturalia, která skončila 
v únoru letošního roku.

Jako součást obsáhlého souboru výtvarných objektů zde byl vysta
ven také artefakt Piloun Kyborg, jehož základ tvoří elektrická moto
rová pila STIHL, model E30 vyráběný v letech 1967 až 1985.

Nesmírně nás těší, že zmínku o této drobné zajímavosti spojené 
s naší značkou můžeme, byť s malým zpožděním, využít k tomu, aby
chom se i my připojili s naší gratulací k Mistrovu kulatému životnímu 
jubileu.

kALEIdOSkOP

Švankmajerův Piloun kyborg

Zednické šílenství kterými nechybí ani výrobky tradičního spon
zora akce firmy STIHL. Vrcholnou disciplínou 
je stavění dvojité cihlové zdi po dobu 60 minut 
s přesně definovanými parametry. Letos se 
vítězi stali Fred Campbell se svým přidavačem 
Tonym Sheltonem, kteří během hodiny posta
vili prvotřídní zeď z celkem 743 cihel. Kromě 
titulu mistrů světa a šeku na 5000 dolarů si 
z Las Vegas odváželi nový pickup Ford F250 
Super Duty XLT 4 × 4, akumulátorový rozbru
šovací stroj STIHL TSA 230 a několik dalších 
stavebních pomůcek.

Originál pily e30 v muzeu koncernu Stihl

Řešení soutěže ze zimního STiHl magazínu
Jestli jste se během zimy pustili do hledání rozdílů v zimním vydání 
našeho magazínu, zkontrolujte si, jaké mělo být správné řešení. 

A pokud bylo správné? Otočte na další stranu a ověřte si, zda nejste 
mezi vylosovanými výherci!
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Vedlejší dvě zdánlivě stejné fotografie se 
od sebe na osmi místech liší. Budeteli při 
hledání úspěšní a oněch 8 rozdílů najdete, 
zašlete nám své řešení do konce června 
na adresu:
Andreas STIHL, spol. s r. o., 
Chrlická 753, 664 42  Modřice

Tři vylosovaní řešitelé obdrží cestovní děli
telný svačinový nůž s vidličkou STIHL.

Přejeme hodně štěstí!

najděte rozdíly

STiHl magazín Jaro 2015
Vydává: Andreas STIHL, spol. s r. o. 
Chrlická 753, 664 42  Modřice

Z úspěšných řešitelů zimního kvízu jsme 
vylosovali následujících pět šťastných, kte
rým jako výhru zasíláme šál STIHL© TIM
BERSPORTS© a blahopřejeme:

D. Halfak, Hlučín
M. Svoboda, Pelhřimov
F. E. Svoboda, Žďár nad Sázavou

Vychází v dubnu 2015. 
Náklad 10 000 ks. 
NEPRODEjNé!

Grafické zpracování: 
Atelier Kupka



	 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

 AGROMAK ND.  
 – Lidická	155,	Jeneč	 233	900	032

 FIRMA WAMPI  
 – Nad	závodištěm	2,	Praha	5	 257	940	553

 INWER NÁŘADÍ S.R.O. 
 – Komunardů	55,	Praha	7	 283	871	604

 SERVIS M & M  
 – K	Šeberáku	159/7,	Praha	4	 244	913	368

 ŠTĚPÁNEK 
 – Jiráskova	935,	Roztoky	 220	911	632

 VLASTIMIL PEJCHA 
 – Vršovická	70,	Praha	10	 272	740	707

 VODRÁŽKA 
	 –	Přátelství	643,	Uhříněves,	Praha	10	 267	713	228

 ZIMA MARTIN		
	 –	Davídkova	27,	Praha	8	 283	840	585

	 STŘEDOČESKÝ KRAJ

Benešov TOMÁŠ DVOŘÁK – Křižíkova	2267	 317	722	089

Beroun WAMPI - VÍTEK  
 – Kolárova	861	–	naproti	Delvitě	 311	685	506

Čáslav HAVLÍN - LES A ZAHRADA  
 – Gen.	Františka	Moravce	15	 777	633	903	

Dobříš MIROSLAV HŘEBEJK – Pražská	1808	 608	821	001

Hořovice ANTONÍN HUML – Jungmannova	314/32	 723	066	845

Kladno AGROMAK  
 – areál	firmy	HOKR,	Petra	Bezruče	1524		 312	248	253

Kolín JOSEF ČÁBELKA – Pražská	994	 321	717	317

Kralupy n. Vltavou MILOŠ PÁV – Chvatěruby	64	 734	140	053

Kutná Hora HAVLÍN - LES A ZAHRADA – Zbraslavice	77	 604	211	063

Mělník STROJE KOVALČÍK – Vavřineč	116,	Malý	Újezd	 315	690	200

 STROJE KOVALČÍK – Litoměřická	144,	Liběchov	 315	697	314

Mladá Boleslav KM 6 SYSTÉM – Čechova	1266	 326	723	332

Poděbrady	 PETR BARTÁK – Poděbradská	37	 325	613	895

 HYDROPRODUCT – Kolínská	238,	Kluk	 325	615	609

Příbram ČEKO – Narysov	58	 602	153	183

 EPB – Gen.	Tesaříka	253	 318	629	947

	 JAROSLAV HRDINA – Přední	Poříčí	21,	Březnice	 318	682	892 
 JVS – Dublovice	u	Sedlčan	 318	821	214

Rakovník PATERA – Velká	Buková	u	Křivoklátu	10	 313	558	573	
	 ARCADIA DŮM A ZAHRADA S.R.O.    
	 –	Nouzovská	21,	Senomaty	 737	181	701

Slaný ING. MILOSLAV ŠÍPAL – Libovice	68	 777	037	641

Vlašim NÁŘADÍ SMETANA – Lidická	566/34	 317	844	896

	 JIHOČESKÝ KRAJ

Blatná JIŘÍ KOLÁŘ –	Kalinovo	nám.	374	 602	145	063 
Č. Budějovice NÁŘADÍ CB	–	Pražská	tř.	2006	 387	983	559

	 PROPOM	–	Novohradská	37	 606	065	226

Český Krumlov JEZVÍK	–	Trhové	Sviny,	Nesměň	74	 387	962	183

	 PATRIK KOCUM	–	Areál	Ambit	-	U	Poráku	512	 790	356	593	
Chlum u Třeboně HAUSEROVÁ MARCELA –	Hamr	155	 603	526	356			

Jindřichův Hradec ELSUN	–	Budíškovice	8	 384	495	128

	 PROTECHNIKA S.R.O.	–	Jarošovská	743/II	 737	276	722

Milevsko TIMBERSPORT OBCHOD MARTIN KOMÁREK

 –	5.	května	110	 733	517	190

Písek	 ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL S.R.O.    
 	–	Pražská	484	 	382	271	693															
Prachatice RŮŽIČKA	–	Nádražní	228	 388	314	383-4

Protivín VLADIMÍR BRŮŽEK	–	Masarykovo	nám.	30	 604	549	225

Tábor BOHÁČ	–	Soběslavská	3012	 381	282	765

Třeboň FRANTIŠEK FRANĚK	–	Novohradská	226	 384	721	613

	 PLZEŇSKÝ KRAJ

Blovice PETR ŠKOLA, BLOVICE S.R.O.	–	Hradišťská	8	 	603	462	039

Domažlice JIŘÍ TAUER		
	 –	Váchalovský	mlýn	184,	Kout	na	Šumavě	 604	714	990

Horažďovice PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ	–	Plzeňská	264	376	511	081

Horšovský Týn VONDRYSKA	–	Nádražní	66	 379	423	409

Klatovy PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ 
 –	Plzeňská	200/I	 376	315	400

Kralovice AGRIIMPORT	–	Havlíčkova	236	 373	312	174

Nýrsko JIŘÍ TAUER	–	Kpt.	Kufnera	179	 721	868	304

Plzeň AGRIIMPORT	–	Poděbradova	12	 377	227	345

	 AGROWEST	–	Hřbitovní	29	 377	462	108

 ZIOS PROFI	–	Plaská	80	 377	531	175

Rokycany MM-SERVIS	–	Švabínská	6,	Zbiroh	 371	794	906

Stod KOVO JUHÁSZ	–	Strojnická	49	 604	105	627

Strakonice ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL S.R.O. 
 –	Lidická	1081,	OC	Hvězda	 383	322	119 
Stříbro ZIOS PROFI	–	Na	Vinici	1440	 374	622	173

Sušice PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ

 –	Volšovská	1224	 376	528	940

Tachov GABRIŠKO	–	Americká	239	 374	724	326

	 KARLOVARSKÝ KRAJ

Aš  MILAN FILIPČÍK SM SERVIS	–	Janáčkova	1833/2	 604	634	383

Cheb  VARIANT	–	Mánesova	19	 354	434	549

Karlovy Vary KAREL HAMRLA	–	Jáchymovská	27	 353	224	513

Mariánské Lázně MIKLUŠÁK JAROSLAV	–	Dyleňská	608	 605	079	208

Sokolov VARIANT	–	Nádražní	147	 352	624	220

 ÚSTECKÝ KRAJ

Č. Kamenice MILAN DOLEŽAL	–	Dukelských	hrdinů	404	 605	444	887

Děčín VALOM	–	Teplická	83	 412	530	330

 ZAJÍC	–	Drážďanská	55	 412	528	878

Chomutov MLEJNEK HUBERT	–	Št.	kpt.	Kouby	2137/16	 775	680	355

Klášterec n. Ohří MLEJNEK HUBERT	–	Nádražní	ulice	151	 607	011	314

Lipová u Š. JIŘÍ BRYNDA	–	Lipová	418	 775	404	708

Litoměřice KIS PLUS	–	Želetická	305/3	 416	715	511

Louny SECOM	–	Husova	1707	 777	320	786

Lovosice JIŘÍ BOUČEK	–	Staré	3,	Třebívlice	 416	596	194

Most SECOM	–	Budovatelů	2404	 777	320	787

Roudnice n. Labem 2KR	–	Žižkova	720	 416	831	000	
Teplice MOJEPILA S.R.O.	-	Srbice	36						 602	429	599

Ústí n. Labem LEMER	–	Masarykova	1037	 724	699	357

 LEMER	–	Tisá	409	 475	222	232

Úštěk 2KR	–	Starý	Týn	32	 773	265	522

Varnsdorf MILAN DOLEŽAL	–	Národní	486	 608	318	253

Žatec SECOM	–	Žižkovo	nám.	75	 777	320	785

 LIBERECKÝ KRAJ

Bohatice VRATISLAV LUXÍK	–	Bohatice	8	 487	857	573

Frýdlant MILAN BRZOBOHATÝ	–	Míru	271	 482	312	400

Jablonec n. Nisou A - PARTNER S.R.O.	–	Pražská	25	 483	311	183

Jablonné  JOSEF LUKAVEC	–	Velký	Valtínov	100	 487	850	117 
v Podještědí

Liberec MILAN BRZOBOHATÝ - PETR CHALOUPECKÝ		
	 –	28.	října	146	(u	hokejové	arény)	 723	070	804

Semily OTTO CERMAN	–	Studenec	385	 481	595	310

Svijanský Újezd OPRAVNA BÁRTA		
	 –	Svijanský	Újezd	104,	Pěnčín	u	Liberce	 482	345	457
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 KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ

Černilov KERHART	–	Černilov	50	 605	230	550

Červený Kostelec BRODWEY	–	Jiráskova	242	 498	100	400

Hradec Králové MERKURIA - ARTES	–	Severní	971	 495	406	869

Jičín AGROKOMERZ	–	Jiráskova	86	 493	532	797	

Rychnov n. Kněžnou ALFA RK	–	Pod	Budínem	1221	 602	473	334

Sobotka HUDEC PETR	–	Tyršova	314	 493	571	443

Trutnov VYDRA	–	Bojiště	14	 777	813	797

	 PARDUBICKÝ KRAJ

Hlinsko KINSKÝ ŽĎÁR	–	Poděbradovo	nám.	283	 469	319	090

Chrudim MERCIA	–	Dašická	146	 469	626	118

Lanškroun ZAHRADNÍ A LESNÍ TECHNIKA	–	Dobrovského	37	 775	588	865

Litomyšl S&E SOLUTIONS	–	Na	Lánech	105	 774	816	704

Moravská Třebová RALEDO	–	J.K.Tyla	109	 461	312	546

Pardubice MIROSLAV PRUŠEK	–	Na	Spravedlnosti	1533	 466	635	061

Sebranice SKH SEBRANICE	–	Sebranice	359	 605	929	961

Svitavy RALEDO	–	Bezručova	7	 461	532	552

Vysoké Mýto ZAHRADNÍ TECHNIKA DĚD	–	Husova	173	 465	422	524

Žamberk LIPENSKÝ S.R.O.	–	Albertova	371	 465	612	485

	 KRAJ VYSOČINA

Brtnice START	–	nám.	Svobody	254	 567	216	388

Bystřice n. P. PAVERO	–	Zahradní	13	 734	254	855

Havlíčkův Brod PC PROFI PETR CULEK	–	Husova	3832	 603	473	954

Humpolec PIPEK	–	Nerudova	175	 565	532	406

Jaroměřice n. R. SVOBODOVÁ	–	nám.	Míru	24	 568	441	232

Jihlava JIŘÍ KOSTKA	–	Brněnská	65b	 567	307	030

	 MARREKO	–	Romana	Havelky	2	 567	220	595

Měřín  PAVEL BARTUŠEK	–	Nová	Zhoř	9	 566	544	451

Pacov PROFI - HOBBY	–	Žižkova	1051	 565	444	888

Pelhřimov MARTIN NOVOTNÝ	–	Rynárec	169	 565	382	366

Světlá n. Sázavou FOREST - SERVIS	–	Zámecká	7	 569	452	143

Třebíč B TECHNIK	–	Viktorinova	431	 568	820	755

Velká Bíteš VRÁBELOVÁ	–	Růžová	146	 562	401	103

Velké Meziříčí PAVEL BARTUŠEK	–	Třebíčská	1145	 739	096	366

Žďár n. Sázavou KINSKÝ ŽĎÁR	–	Bezručova	4	 566	628	861

	 OLOMOUCKÝ KRAJ

Česká Ves MOTO - SERVIS - LUKEŠ	–	Jánského	59	 584	428	095

Hranice ŠOBORA	–	tř.	1.	máje	2074	 581	604	962

Konice MICHAL DLOUHÝ	–	Smetanova	53	 722	744	267

Litovel VLADISLAV VOŘÍŠEK	–	Příčná	1270	 585	343	565

Olomouc ŠINDELKA A SYN	–	Dolní	Novosadská	33	 585	433	240

	 ŠINDELKA A SYN	–	Hodolanská	ul.	naproti	škole	 585	311	549

Plumlov PROFI - KAREL OTRUBA	–	Tyršovo	nám.	346	 582	393	425

Prostějov INTERFORST CZ	–	Brněnská	69	 588	207	240	

Přerov ŠINDELKA A SYN	–	Čechova	2	 581	210	185

Ruda n. Moravou HOFSCHNEIDEROVÁ	–	Hrabenov	180	 583	236	264

Šternberk OŠŤÁDAL	–	U	Horní	brány	1	 585	013	259

	 RŮŽIČKA	–	Lesní	18	 585	013	840

Tršice  ŠINDELKA A SYN	–	Tršice	-	Hostkovice	29	 585	957	001

Zábřeh JAROMÍR KREJČÍ	–	ČSA	24a	 775	588	866

	 JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Adamov ŠLP KŘTINY	–	Nádražní	374	 516	446	112

Blansko ROMAN BOČEK	–	Dolní	Lhota	137	 516	418	555

Brno A-GREEN	–	Dukelská	třída	105 773	997	557

 ALFATEK	–	Lužná	3a,	Brno-Komárov	 722	101	808

 GARDEN STUDIO	–	U	Zoologické	zahrady	2	 546	222	990

 HANOL	–	Jihlavská	7	 547	241	329	
 ŽELEZÁŘSTVÍ OLDŘICH BARTÁK, S.R.O. 
	 –	Táborská	4356/224	Brno	 548	425	824

Břeclav AGRICO - AGROHOME S.R.O.	–	Lidická	36	 519	323	940

Bučovice BELKO MIROSLAV - MOTOBEL		
	 –	nám.	Vítězství	426	 731	921	770

Česká u Brna UHER	–	Česká	u	Brna	118	 541	232	096

Dobšice JAROSLAV HOLEŠ	–	Topolová	151	 608	456	940

Hodonín AGRICO VLADIMÍR MELICHAR	
	 –	Brněnská	4285/1A,	areál	Malá	kasárna	 518	342	687

Ivančice HLAVÁČ	–	U	hřiště	1517,	Ivančice-Alexovice	 739	170	814

Kyjov ZA & ZA	–	Mezi	Mlaty	491	 518	615	112

Letovice RADEK DVOŘÁČEK	–	Kladoruby	24	 775	652	287

Mikulov PETRA PIVODOVÁ	–	Pavlovská	550/54	 606	680	306

Miroslav JIŘÍ HALÁŠEK	–	Husova	1182	 515	333	067

Olešnice VIKTOR ŠAFAŘÍK	–	Lhota	u	Olešnice	8	 516	463	131

Strážnice SEAL STRÁŽNICE	–	Zámek	674	 518	333	033

Střelice u Brna VALÁŠEK	–	nám.	Svobody	112	 547	239	324

Tišnov ELEKTRO HOBBY ZAHRADA		
	 –	Jungmannova	85	 549	410	931

Velké Pavlovice MODROHORSKÉ HUMNO	–	V	sadech	656/1	 601	201	201

Vojkovice BOVA	–	Hlavní	15	 547	231	244

Vyškov DOLEŽEL PETR	–	Pístovice	29	 517	353	024

	 ZLÍNSKÝ KRAJ

Bystřice p. H. ŠAFRÁNEK VILÉM	–	Lipnická	253	 604	733	092

Kroměříž PROFI LES SERVIS	–	Drahlov	6	 602	825	112

 BETAMO PROFESIONAL	–	Hulínská	2065	 573	339	332

Lukov LEOPOLD JANSKÝ	–	Bělovodská	421	 577	911	531

Otrokovice	 ALGAZ	–	Napajedelská	143	 774	968	744

Rožnov p. R. BRONISLAV JANÍK	–	Tylovice	1828	 606	806	021

Staré Město NÁŘADÍ ŘÍHA	–	náměstí	Hrdinů	9	 572	540	393

Uherský Brod PAVEL FOJTÁCH	–	Pasáž	Neradice	2324	 605	853	516

Valašské Klobouky FRANTIŠEK ŠIMŠÁLEK	–	Brumovská	704	 577	310	260

Vizovice JAROSLAV STRAKA	–	Palackého	nám.	357	 577	452	563

Vsetín POLÁČEK P+M	–	Václavkova	908	 571	414	315

	 POLÁČEK P+M	–	Průmyslová	zóna-Bobrky	2149	 571	410	600

Zlín PATRICK	–	Kvítková	248	 577	211	206

	 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Bruntál MARKÉTA SLAMĚNÍKOVÁ	–	Malá	Morávka	213	 554	273	209

Čeladná JOSEF SZKANDERA	–	Čeladná	710/11	 558	684	720

Frýdek-Místek NEJMARKET S.R.O. 	–	Příborská	1000	 558	645	969

Fulnek JAROMÍR JAKUBÍK	–	Nádražní	387	 604	711	818

Hlučín VLADIMÍR CHLEBIŠ	–	Hrnčířská	14	 595	042	402

Hradec n. Moravicí HOLUBEK	–	Opavská	711	 553	784	383

Jablunkov BOHUSLAV SIKORA	–	Návsí	971	 724	253	495

Kopřivnice AGROCAR	–	Česká	685	 556	802	752

Krnov CHOVANEC	–	9.	května	502	 603	995	698	
Nový Jičín NEJMARKET S.R.O.	
	 –	Malostranská	40,	Šenov	u	Nového	Jičína	 606	610	000	
Ostrava PARKSERVIS MAREŠ	–	Na	Honech	16,	Hrabová	 602	750	676 
Těrlicko MINIAGROSERVIS	–	Dlouhá	313	 596	423	464

Stav	k	20.	4.	2015
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